
В І Д Г У К 

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»  

для здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) ступеня 

спеціальності 073 «Менеджмент» 

 

Підготовка докторів філософії за освітньо-науковою програмою 

«Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» має у сучасних умовах все 

зростаюче значення, оскільки спрямована на підготовку високо-професійної 

еліти, нового покоління управлінців, що є умовою підвищення ефективності 

управління розвитком національної економіки в цілому та окремих 

господарюючих суб’єктів. У зв’язку з цим якісна професійна підготовка докторів 

філософії. Київський національний університет технологій та дизайну 

впроваджуючи освітньо-професійну програму підготовки докторів філософії за 

спеціальністю «Менеджмент» в повній мірі вирішує зазначені актуальні 

завдання. 

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти передбачає формування у 

здобувачів ступеня «доктор філософії» глибоких теоретичних знань у 

предметній області, оволодіння методологією наукових досліджень, розвиток 

практичних навичок та умінь, необхідних для проведення результативної 

науково-дослідної, педагогічної та прикладної професійної діяльності. 

Теоретичний базис підготовки докторів філософії сформовано з урахуванням 

змісту сучасних парадигм, законів та закономірностей розвитку управлінської 

науки. Прикладний аспект освітньо-наукової програми забезпечується 

підготовкою у сфері вивчення інформаційно-комунікаційних технологій в 

наукових дослідженнях, форм та методів комерціалізації наукових досліджень.  

Зміст освітньо-наукової програми сформовано з урахуванням вимог 

Проєкту стандарту підготовки докторів філософії, актуальних орієнтирів 

підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», оскільки 

включено компоненти, що спрямовані на: забезпечення комплексного бачення 

розвитку предметної області – включено освітні компоненти (ОК) «Глобальний 

стратегічний менеджмент» та «Менеджмент і лідерство»; формування 

дослідницькі компетентності забезпечуються такими ОК як «Філософія науки і 

методологія досліджень», «Інтелектуальна власність та комерціалізація 

наукових досліджень». Педагогічні компетентності формуються за рахунок ОК 

«Педагогічна майстерність у вищій школі».  

Освітньо-наукова програма забезпечує формування таких основних 

компетентностей як «Здатність до організації та проведення оригінальних 

наукових досліджень», «Здатність виділяти протиріччя і невирішені раніше 



завдання в межах предметної зони та з урахуванням міждисциплінарних 

зв’язків», «Здатність генерувати нові ідеї (креативність)». 

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» в 

Київському національному університеті технологій та дизайну забезпечує 

підготовку фахівців, здатних використовувати набуті компетентності в сфері 

управлінської та адміністративної діяльності як в бізнес структурах, так і в 

органах державної влади та місцевого самоврядування. Професійний рівень 

викладацького складу кафедри та його потенціал сприяє вирішенню поставлених 

завдань. 

Рецензована освітньо-професійна програма в процесі розробки пройшла 

необхідне узгодження й врахування побажань стейкхолдерів, в тому числі 

потенційних роботодавців.  

Вважаємо позитивним введення до освітньо-професійної програми 

навчальних дисциплін, які спрямовані на формування у здобувачів не тільки 

загальних компетентностей, але й фахових в сфері ефективного управління та 

адміністрування. Зміст навчальних дисциплін допоможе здобувачу розвинути 

уміння і навички проведення наукових досліджень в сфері управління, розвинути 

здібності в сфері організації та здійснення ефективних наукових досліджень. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки докторів 

філософії спеціальності 073 «Менеджмент» Київського національного 

університету технологій та дизайну, на нашу думку, дає змогу проводити наукові 

дослідження з менеджменту на підприємствах будь-якої організаційно-правої 

форми в тому числі комерційних, некомерційних, державних, муніципальних, а 

також в органах державного та муніципального управління. 

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» 

підготовки докторів філософії спеціальності 073 «Менеджмент» в Київському 

національному університеті технологій та дизайну сприяє вирішенню кадрових 

проблем, відповідає сучасним вимогам, які висуваються до фахівців в сфері 

науково-дослідної, педагогічної та прикладної професійної діяльності. 
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